KOAAEI'IO AOHNON

EMnvo- Apepikaviko Eknadeutiké 16pupa

Nnniaywyeio Anpiotkd « [upvdoto «[eviko Auketo«|.B.
KOAAETI0 ABHNAON « KOAAETIO WYXIKOY «NHIIATQrEIO .M. KAPPAL

ENAEIKTIKA OEMATA MAOHMATIKQN
ya tigc EIXAI'QI'TIKEY EEETAYELY
s A" AYKEIOY
KOAAETIOY AOHNQN — KOAAETIOY YYXIKOY

ITPOXOXH: Oia ta Oéuarta va aravrnfovy oty Koila cag.

OEMA 1°

A) Nao Bpeite Ta avamtOypoTo:
1) (3x+y)
2) (x- 2)3
3) (—x+y)-(x+y)

2Y 2y
B) No amodeilete Ot (x+;} —(x—;j =8

I') Na mapayoviomomoete TAp®G KAOE Lo omd TIG TOPOKATO TOPUCTAGELS:
1) 16x*—49y?
2) X' —4x*+x°—4x°

3) 9x*—6x+1
Oéna 2°:
X+4y=4
A) Na Mdoete 10 GOOTNHA . x—4 y-5 _3
2 6

3 2 x-10
B) No vtoAoyicete thv mopacToon: — :
) v P " (x2—4 x2—4x+4j (3x2—12j




I') Na Moete v eéicoon: (x—1)-(x—2)—x2 +4x—(x+2) =0

Ofna 3°
(sz VS 23)2
() ey (27)

2

A) Atveton n mapdotaon 1=

1) Na amodeitete ot [1=

y-z

X
2) Na vrtoloyioete TIC TIHES TOV aplOudV :

x=2":(-2*), y=32.2"*.2017° , Z=1/2++9-/25

KoL 6T cvvéyeln va Bpeite v T g tapdotaong 11

B) Aivetan icookerés tpiyovo ABIT (AB=ATI") ko n diyyotopog tov AM. [lave ot
dyotopo AM maipvovpe toyaio onueio K. Ilpogkteivoovpe to evbdypappo tuiua BK
10 omoio téuvel v mAevpd Al' 610 A ko Tpogkteivovue 1o vBLYpappo Tuqua I'K
10 omoio téuvel Ty mAevpd AB oto N. Na anodeilete Ot

1) Ta tpiyova AKB, AKT givau ica.

2) Ta tpiyova BKM, I'KM egivar ico.
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